

荥阳播报 | 关注

荥阳三中给学生家长的一封信

您的孩子今年准备上初中了,您也正在为孩子选择一所理想的学校而煞费苦心吧,在此我们郑重地向您推荐一所优质学校——荥阳三中,希望能满足您的要求。

高师资助孩子中考成绩优异

荥阳三中是一所民办学校,面向社会招生,不受划片限制,注册即建学籍,所有学生均享受分配生政策。学校实施小班差异化教学,小班每班45人,4人一间公寓,标准班每班55人,8人一间寝室。

为实施名校工程建设,荥阳三中教育集团特聘请全国十佳中学校长、全国初中教育理事会副理事长张璧宏先生担任校长,全国著名教育家傅东缨、李元昌、李镇西先生任名誉校长。他们教育理念先进,管理经验丰富,要把荥阳三中办成中原名校、办成学生学习的乐园、英才成长的摇篮。

学校有一支优秀的教师队伍。荥阳三中建校以来取得了辉煌成绩。荥阳市的中考状元连续13年均出自荥阳三中。每年中招有7名左右学生进入全市前10名,有25名左右学生进入全市前50名,有45名左右学生进入全市前100名,有80名左右学生进入全市前200名。这些成绩的取得,最重要的原因是学校拥有一支高素质的教师队伍。现在全校60%以上的教师都是从全市选拔出来,在三中工作多年的优秀教师,校聘教师都是本科以上学历院校优秀毕业生,并经过国内各学科教育名师严格培训合格后上岗的青年精英。他们自身素质高,教学效果好,富有爱心,关爱每一个学生,在他们的培养、教育下,您的孩子一定能够幸福成长。

提高素质 办中原名校

为了使学生的学习生活丰富多彩,进一步提高学生的综合能力,学校聘请神笔练字教育机构的专家教孩子写钢笔字;聘请书法大家崔向前教学生书法;聘请绘画名师陈根生教学生绘画;聘请播音主持人崔苑教学生朗诵、演讲;聘请科学名教练靖卫东教学生科学;聘请乒乓球高级教练董其文教学生练乒乓球;聘请象棋名人高国庆教孩子们学象棋;聘请名家拳传人袁名甲教学生打拳……

来荥阳三中享受最好教育,赢奖学金

学校的目的是“聚天下英才而教之,为天下培养更多的优秀人才”,只要学生品学兼优,即使他的家庭经济条件有限,仍能如愿到该校就读。因为学校每学期都有40%左右的学生可以获得高额奖学金,其中特等奖4500元(小班学生)或3000元(标准班学生),一等奖2000元,二等奖1000元,进步最快者奖学金1000元……

学校斥巨资利用暑假对校园进行全面改造升级,所有的教学设备设施都是荥阳市最先进的。

从这学期开始,学校严格按照“全国名校”的标准来办学,5年是个逐渐

完善、对外逐渐产生影响的过程。未来几年,这个学校一定会成为全国基础教育参观学习热点学校。

学校的办学理念是“造就中国梦的追梦人”,“没有成绩过不了今天,只有成绩过不了明天”;学校对社会的承诺是:“只要本地统考或竞赛,保证成绩第一”;学校的办学目标是“把学校建成教师工作、学生学习的乐园,名师辈出、英才成长的摇篮”;学校对教师的要求是“你想让你的孩子上什么样的学校,就努力把我们的学校办成什么样的学校,你想让什么样的教师教你的孩子,就努力做什么样的教师”;学校的育人目标是“有一个远大的理想,有一个终身热爱读书的好习惯,有一颗博大的爱心,有一双勤劳的手,有一项体育爱好,有一门特长”;学校提出的口号是:“5年成就中原名校”“树中国教育品牌”“为中国基础教育提供更多值得借鉴的办学经验”。

最后想给您介绍一下今年荥阳的招生政策。荥阳市教体局【荥教体(2016)51号】文件“2016年荥阳市义务教育阶段及学前教育阶段招生工作

意见”规定:“初中七年级新生必须是符合城区就读条件的小学六年级应届毕业生”。“从2016年起,初一学生(七年级)升高中时,划片区域内的学生享受分配生政策”。意思是:公办初中只能招收划片区域内的学生;不在某校招生范围内的学生不能到其校上学,就是通过关系前去上学了,3年后参加中考不享受分配生政策(现在荥阳高中每年录取的学生60%都是分配生);最近市教体局已经对违规招生的几个公办初中进行了处理。荥阳三中是民办学校,面向全社会招生,不受区域限制,所有学生均享受分配生政策。

荥阳三中地址:荥阳市康泰西路004号 电话:0371-64615890



正上·豪布斯卡7月23日二期金铺VIP会员盛大招募

正上·豪布斯卡7月23日二期金铺VIP会员盛大招募,20~50平,交2000元抵1万,5年返租40%+100%购回,投20万元变36万元。活动当天百家入驻品牌举行发布会,更有赵本山弟子、宋小宝黄金搭档小超越亲临现场,排号送豪礼,到访抽苹果手机。

没有购物中心,怎敢说是商业中心

20万㎡恢宏商业体量,涵盖商务办公楼、时尚公寓、酒店、大型购物中心,占据CBD商业中心核心地段,依托荥阳,辐射整个郑上新区,未来荥阳新贵商业中心。

不是万达,却胜似万达购物中心

10万㎡一站式购物中心,汇聚精品百货、大型综合超市、五星级院线、儿童主题乐园、餐饮娱乐、数码生活馆、家居家电等多种商业功能,不是万达却胜似万达购物中心。

百家品牌入驻,荥阳大商业时代来临

大地院线、歌迷KTV、屈臣氏、大堡礁儿童乐园、胜道体育等百家品牌抢先签约入驻,7月23日喜封金顶,品牌商家进场装修,明年五一开业在即,荥阳即将迎来大商业时代。

荥阳不缺商铺,缺的是能稳赚的商铺

商铺投资一看地段、二看投资回报、三看商铺形式。正上·豪布斯卡荥阳东区核心地段,升值潜力巨大,购物中心里小商铺,收世界500强房租,5年返租40%+100%购回,投资双保险。

存钱不如买商铺,5年投20万元变36万元

20~50㎡小金铺,首付20万元一套铺,5年内运营管理公司托管经营,在家做甩手掌柜。5年返租40%即16万元,开发商承诺100%购回,20万元变36万元,小投资大回报。



财富热线:87020222/777 营销中心:荥阳市国泰路与福民路西南角 开发商:郑州市正上置业有限公司